

Сценарий праздника для детей старшего дошкольного возраста

«День Земли или космический подарок планете»

Данный праздник ставился для детей старшей группы. Особенность его в том, что в нем объединились два праздничных мероприятия: день Земли и день Космонавтики.

Ведущий: Ребята, сегодня день рождения Земли. А что же принято делать на День рождения?

Ответы детей.

Ведущий: Ребята, пока мы с вами любовались на нашу планету. На наш бортовой компьютер пришло странное сообщение. (читает)

Оно высоко в небе, но не птица,

Не шар воздушный и не самолет

ложимся мы, когда оно садится и

надо встать, когда оно встает.

Что это ребята? -----СОЛНЦЕ.

Правильно мы с вами подлетаем к звезде под названием солнце. Посмотрите, кто это играет с нами. Да это наши старые знакомые – солнечные зайчики.

Песня «Солнечный зайчик»

Мы наверно очень просто

Будем к звездам ездить в гости

видишь, солнце яркое, мы

летим с подарками.

Внимание! Внимание! Прямо по курсу следования звездолета обнаружены черные дыры. Космонавтам приготовиться к высадке в открытое космическое пространство.

Ведущий: Ребята, не бойтесь. Я знаю, что делать. Нужно украсить черные дыры. И тогда мы сможем продолжить свой путь.

Дети украшают черное полотно ткани звездами, кометами и т.д. По окончании звучит музыка «Млечный путь» из к.ф. «Красная шапочка» девочки танцуют танец звезд.

Ведущая: Какой красивый звездный букет привезём мы в подарок нашей планете!

Спасибо вам, звезды.

Ведущая: В космосе любой предмет ничего не весит. Это называется невесомостью.

Все предметы в космическом корабле прикреплены к своему месту. Если этого не сделать они будут свободно парить. В космосе однажды космонавты пошутили.

Когда у командира корабля Павла Поповича было плохое настроение, его напарник, космонавт Юрий Артюхин, включил пылесос, сел на него верхом и стал носиться по кабине, как баба Яга на метле. Чтобы не стукнуться о борт корабля космонавту нужно иметь хорошую координацию движений.

Итак, наш корабль входит в зону невесомости. Игра

«Невесомость»

Дети свободно располагаются в зале, делают «ласточку» и стоят как можно дольше. Дети, вставшие на вторую ногу, садятся на места. Выигрывает ребенок, простоявший на одной ноге дольше всех.

Ведущая: На наш бортовой компьютер снова поступило сообщение.
(читает) Есть у всех свои дома: У рассказов есть тома,

У одежды магазины,
У капусты, груш –
корзины, У животных
зоопарк, у машин – свой
автопарк. Все, что есть на
белом свете Дом имеет на
планете. А планета, знаю я,
Называется...

ЗЕМЛЯ. Дети: Как Гагарин
и Титов-Выше всех мы
облаков. Но кончается
игра, И спускаться нам
пора. Шар земной, шар
земной Мы летам над
тобой!

Музыка для спуска.

Дети:

Что за чудо Земля
В ярких красках весны
Если птицы поют
И не слышно войны
Что за чудо Земля,
И закат, и рассвет,
И улыбка друзей, И
улыбка в ответ.
И в полях золотых
И в лесу молодом
Ты прекрасна Земля Человеческий
дом.

М. Танич.

Финальная песня.

<https://nsportal.ru/detskiy-sad/muzykalno-ritmicheskoe-zanyatie/2011/06/12/stsenariyprazdnika-dlya-detey-starshego>

